

Projekty na podporu seniorov môžu opäť získať finančný grant



Pri príležitosti Svetového dňa seniorov vyhlasuje Fond GSK Jesennú výzvu 2013. Fond GSK podporuje seniorov už tretí rok. Organizácie z celého Slovenska môžu teraz zažiadať o finančný grant z Fondu GSK na projekty, ktoré pomáhajú seniorom žiť kvalitnejšie, aktívnejšie, prinášajú im možnosť seberealizácie a začlenenia do spoločnosti.

Seniori tvoria v súčasnosti veľkú skupinu obyvateľstva vo všetkých európskych krajinách, no napriek tomu často stoja na okraji záujmu spoločnosti. Zdravotné problémy, osamelosť, pocity bezradnosti a nepotrebnosti, nízka kvalita života, žiadna možnosť seberealizácie... Aj takto niekedy vyzerá ich život. Aktívne starnutie, zdravie seniorov a zaobchádzanie s nimi preto predstavujú veľké spoločenské výzvy.

Fond GSK každoročne udeľuje finančné granty projektom, ktoré sa snažia zlepšiť život znevýhodnených skupín, rúcať bariéry a pomôcť tým, ktorí to potrebujú, aby mohli žiť kvalitnejšie a plnohodnotne. Už druhý rok je jeho cieľom práve podpora seniorov, o ktorých spoločnosť často nejavi záujem, no pritom oni sami chcú aj napriek svojmu veku žiť aktívne, majú svoje túžby a očakávania. Práve teraz vyhlasuje Fond GSK Jesennú výzvu na predkladanie žiadostí o podporu, v ktorej medzi víťazné projekty prerozdeli sumu 20 000 eur. O finančný grant môžu zažiadať organizácie z celého Slovenska.

Projekty, ktoré sa budú uchádzať, by mali byť najmä inovatívne, dlhodobodržateľné a mať merateľný dopad na začlenenie seniorov do spoločnosti. Z výskumov vyplýva, že seniori očakávajú od spoločnosti, ktorým sa chcú venovať, najmä motiváciu a satisfakciu, seberealizáciu, stimuláciu k ďalšej práci, možnosť vykonávať činnosť vo vlastnom tempe, možnosti budovať vzťahy a možnosť venovať sa aktivitám v primeranej vzdialenosti od svojho bydliska. Neziskové organizácie sa môžu vo svojich projektoch zamerať na prevenciu telesného a duševného úpadku seniorov, vytváranie hodnotných možností pre prácu seniorov – dobrovoľníkov, podporu medzigeneračnej solidarity a spájania generácií s cieľom začleniť seniorov do aktívneho života. Môže ísť o rôzne kurzy, umelecké a ručné práce, pohybové a spoločenské aktivity, výlety, vzdelávacie projekty a iné činnosti, ktoré pomôžu naplniť život seniorov radosťou a pocitom užitočnosti.

Žiadosti o grant bude hodnotiť nezávislá výberová komisia zložená z odborníkov z oblasti zdravotníctva, neziskového sektora a spoločnosti GSK, ktorá rozhodne o počte podporených projektov aj výške grantov.

O finančnú podporu z Jesennej výzvy Fondu GSK môžu organizácie požiadať vyplnením elektronickej žiadosti na www.fongdsk.sk najneskôr do 31. októbra 2013.

Výberová komisia rozhodne o výsledkoch do 15. 11. 2013.

hot_news_lavy

St, 10/02/2013 - 01:29 — Mamata.sk

[Naše dieťa](#)
[Mamička](#)
[Otecko](#)
[Starí rodičia](#)
[Rodina](#)

[Reklama](#)

[Kto sme](#)
[Kontakt](#)
[Mapa stránok](#)

- [FaceBook](#)
- [Twitter](#)
- [Rss](#)

© 2001 - 2011 Spoločnosť Impresa Art, s.r.o.

Všetky práva vyhradené.

[Privátna politika](#) | [Autorské práva](#)



mamata.sk

ISSN 1336-2755

Informácie uvedené na www.mamatata.sk sú všeobecnej povahy. Otázky súvisiace so zdravím Vás a Vašich detí je preto potrebné konzultovať s lekárom.

created by [Bekosoft, s.r.o.](#)

Zdrojová URL: <http://mamata.sk/node/452348>

Linky:

[1] <http://mamata.sk/sites/default/files/fondgsk.gif>

[2] <http://www.fondgsk.sk/>